# 北约2架直升机袭击巴基斯坦

巴称越界并开火还击 两名士兵受伤

巴基斯坦军方17日说,北大西洋公约组织驻阿富汗部队两架直升机 当天进入巴方领空并开火,两名巴方士兵受伤。一名巴安全部门官员说, 巴基斯坦边境部队开火,随后北约直升机撤出该地区。北约方面说,直升 机先遭巴方境内火力射击,不能确定是否越界。

### 巴方 直升机侵犯领空

巴方说,两架北约直升机天亮前"侵犯领空",飞至北瓦济里斯坦特区 部族成员聚居的德达海勒地区阿德米科特哨所。"哨所驻军向直升机射击, 继而双方交火,我方两名士兵受伤。"德达海勒位于北瓦济里斯坦首府米兰 沙阿以西大约40公里。

路透社援引巴方一名地方政府官员的话报道,两架直升机在巴方领 空滞留大约10分钟。巴方一名安全官员说:"(直升机发射)一发炮弹,击中 附近一座山,碎石致伤我方两名士兵。'

去年9月30日,北约直升机打死巴方两名军人。巴方强烈抗议,关闭 境内北约部队补给线。

### 北约 是否越界有待调查

北约就这一事件说法不同。一名不愿公开身份的西方国家军官说, 巴方境内的火力不断袭扰一座北约前沿出击营地,两架直升机前往支援。 "到达现场后,一架直升机遭到边界另一侧火力射击,没有立即还击,"这 名军官说,"第二次遭射击后,直升机还击。"

北约没有说明两架直升机属于哪个国家。美联社报道,事发地区大 部分盲升机属干美国军队。

北约发言人说,不能确定直升机是否进入巴方领空。"我们正在调查, 查看机载电脑的全球卫星定位系统路径点,以查清飞行路线,还原事件经 过,最终确认交火缘由。'

### √ 分析 拉登之死后遗症

一天前,美国国会参议院外交委员会主席克里结束访问巴基斯坦,而 访问旨在缓和双方紧张关系,"重建信任"。克里表示,希拉里也希望尽快 访问伊斯兰堡

美军特种部队2日乘直升机进入巴方境内打死本·拉登,事先没有告 知巴方。巴方强烈不满美方侵犯主权。巴方安全官员说,此次北约直升机 入境后,巴方多架直升机飞往事发地点。他说:"5月2日事件后,巴方边界 保持高度警戒,部队受命对任何侵入迅速作出反应。'

### 基地"过渡时期"领导是他?



据国际在线报道 在本·拉登 月初被美军特种部队击毙后,"基 地"组织近日已经选出"过渡时期" 领导人。他就是前埃及特种部队 军官赛义夫·阿尔·阿德尔。

现年47岁的赛义夫·阿尔· 阿德尔,其真实姓名应该是穆罕默 德·伊布拉西姆·马卡维,被认为是 "基地"组织影响力颇大的战略家 和军事指挥官。

报道援引英国利比亚问题专 家、利比亚前武装分子贝努特曼的 话说,阿德尔已经被"基地"组织选 为"后拉登"看守时期的领导人。 巴基斯坦《新闻报》也援引不具名 人士的话,支持上述说法。

贝努特曼称,之所以选择阿 德尔作为"讨渡时期"领导人,可能

是拉登被击毙后,"基地"组织内部出现权力真空,组织成员日渐感到焦躁, 需要尽快有人出头,主持"大局"。

阿德尔曾在埃及特种部队任陆军上校,后因被怀疑同情恐怖组织遭 到开除,并在1987年被关入监狱。后来,他前往阿富汗,参加了对前苏联 军队的圣战,并结识本·拉登。前苏联军队于1989年撤离阿富汗后,阿德 尔曾前往苏丹。1996年返回阿富汗后,他成为了"基地"组织的军事行动策 划者和数官。阿德尔被指协助了1998年美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆 被炸事件。

阿德尔曾反对实施"9·11"恐怖袭击,他担心会遭到美国的报复性打 击,"基地"组织的根基被摧毁。2001年底,阿德尔逃往伊朗。2001年以来, 在美国联邦调查局恐怖分子通缉犯名单上,他一直榜上有名。

## 印度男性比女性多4000万

贫困家庭几兄弟娶一妻

据《国际先驱导报》报道 由于滥杀女婴之风盛行,导致许多 乡村和城镇里都缺少新娘,印度女孩 卡尔基被父亲许配给一户人家的5个儿 子当老婆,受尽欺凌,遭遇悲惨……这是 -部曾警醒印度的电影---2003年获得威 尼斯影评人大奖的《没有女人的国家》,描绘了 在21世纪的今日,印度性别歧视带来的恶果。 今年3月印度公布的第15次人口普查的结果

中最引人关注的一点就是:男女比例失衡的趋势正极 度恶化。报告显示:印度6岁以下男女儿童的比例为 1000比914。根据统计结果,印度男性已经比女性多 了整整4000万人。联合国儿童基金会为此发出警 告:印度除非采取严厉措施解决此问题,否则未来将 面临难以意料的严重社会问题!

事实上,不用等到未来,男女失衡已经波及印度 社会的婚姻家庭模式,"童婚""换婚""群婚""租婚"等丑 陋现象死灰复燃,性犯罪形势日益严峻。

而在古杰拉特邦等一些地方,"租老婆"的生意 则很红火,每月千把块钱人民币就可以租到,还可以

还有些贫困、低种姓的家庭,娶不起老婆,便一 家兄弟几个合娶一个,形成事实上的"群婚"。

此外,近年针对妇女的强奸、骚扰、劫持、诱拐 等犯罪活动呈急剧上升之势。性保守、性压抑、性失 衡必然导致性犯罪,新德里2010年有报案的强奸案 高达402起,平均每天一起以上,被舆论讥称为"强奸 之都"。

## 防自杀 卡恩被穿上连体衣

入住单人囚室 每天"放风"一小时

据新华社电 美国纽约警方16日把国际货 币基金组织(IMF)总裁多米尼克·斯特劳斯·卡恩 转移至当地声名狼藉的赖克斯岛拘留所。

路透社报道,拘留所在押人员大约1.1万,常 在犯罪新闻或电影中"出镜"。一些在押人员住 在设有50张铺位的囚室内。"那里住得挤,吃不 好,"律师杰拉尔德·莱夫考特说,"危险之一是, 名人会遭受折磨。"

鉴于卡恩的身份,狱方向他提供"特殊待 遇"。卡恩"入住"的区域有14间监室,通常收押 患传染病的人员,如麻疹和肺炎。不过,这里眼 下只有他一人。监室有厕所和盥洗池。早饭时 间为5时;午饭11时;晚饭16时或17时。

管教部门发言人斯蒂芬·莫雷洛说,斯特劳 斯·卡恩可以自由在拘留区散步,每天有一个小 时户外"放风"时间。"这不是为了把这名在押人 员孤立于其他人,"管教局一名发言人说,"这是 为了防止他因名人形象受到某种形式的伤害。"

·般情况下,在押人员到达赖克斯岛拘留 所时,狱方评估他们的心理健康,以确定是否有 自杀倾向。看守人员工会主席诺曼,西布鲁克官 员17日说,评估过程中,斯特劳斯·卡恩一些言行 触发医生担忧,狱方继而决定日夜监护。

美国全国广播公司网站报道,狱方给这名地 位"特殊"的在押人员穿上连体衣,随后每隔15分 钟至30分钟查看他的状况,最大程度防止其自杀。

### 外媒猜测 IMF 新总裁人选

中国央行前副行长朱民在列

星报综合报道 一些分析师认为,斯特劳 斯·卡恩终将失去国际货币基金组织总裁职位。 如果他拒不放弃,基金会执行董事会不久将采取 行动。美国康奈尔大学经济学教授、国际货币基 金组织前官员埃斯瓦尔说:"执行董事会希望斯 特劳斯·卡恩作出体面举动,辞职。"

在国际货币基金组织(IMF)总裁卡恩因为 涉嫌性丑闻受到辞职压力之际,金融市场和外 国媒体开始推测谁将成为其继任者,并认为卡 恩的特别顾问、中国人民银行前副行长朱民是 可能人选。

美国《华尔街日报》5月17日报道说,国际货 币基金组织的本次危机中,亚洲可能会"脱颖而 出"。报道猜测,即使卡恩的继任者并非来自亚 洲地区,亚洲国家在国际货币基金组织中的地位 也将获得提升,"亚洲的声音将会变大"

美联社则提到了卡恩的特别顾问朱民,认 为他也有可能出任国际货币基金组织总裁。但 《华尔街日报》称,欧洲和美国将会反对中国人出 任国际货币基金组织总裁,而且朱民"经验不足" 不足以担任此职。但报道认为,朱民最终有望成 为国际货币基金组织的副总裁。